

Ολοκληρώθηκε διήμερο ενημερωτικών εκδηλώσεων στο ΤΕΕ/ΤΔΜ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ολοκληρώθηκε διήμερο ενημερωτικών εκδηλώσεων στο ΤΕΕ/Τμήμα Δυτικής Μακεδονίας

Με ικανοποιητική συμμετοχή μηχανικών-μελών του ΤΕΕ/ΤΔΜ και μεγάλο ενδιαφέρον για τον τεχνικό κόσμο της περιοχής, ολοκληρώθηκε διήμερο επιμορφωτικών εκδηλώσεων στο Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας/Τμήμα Δυτικής Μακεδονίας που αποσκοπούσε στην έγκυρη και έγκαιρη ενημέρωση των μελών του.

Τη Δευτέρα 21/5/2018 πραγματοποιήθηκε εκδήλωση με θέμα «Παρουσίαση του Ν.4495/2017 – Έλεγχος και προστασία του δομημένου περιβάλλοντος και άλλες διατάξεις», κατά την οποία οι εισηγητές Νίκος Παναγιωτόπουλος, Προϊστάμενος Δ/σης Επαγγελματικής Δραστηριότητας ΤΕΕ, Παπαμιχαήλ Μιχάλης, μέλος Help Desk ΤΕΕ για τα αυθαίρετα και Δήμα Κλαίρη, μέλος στήριξης πληροφοριακού συστήματος ΤΕΕ διαχείρισης δηλώσεων αυθαιρέτων, ανέλυσαν τις παραμέτρους του πολεοδομικού νόμου Ν.4495/17 καθώς και τις πρόσφατες τροποποιήσεις του. Στο τέλος της εκδήλωσης απαντήθηκε πλήθος ερωτημάτων και αποσαφηνίστηκαν επαρκώς ασαφή σημεία του νόμου.

Την Τρίτη 22/5/2018 έλαβε χώρα εκδήλωση με θέμα «Ηλεκτρονική υποβολή των διαγραμμάτων του ν.4409/16». Οι εισηγητές της εκδήλωσης, κλιμάκιο από το «Ελληνικό Κτηματολόγιο», Δημήτρης Ρόκος, Δ/ντής Προγραμματισμού, Μαρία Κασάπη, Δ/ντρια Κτηματολογίου, Φωτεινή Βακαλοπούλου, Προϊσταμένη Ανάπτυξης & Τεχνικής Υποστήριξης, Ερωφύλλη Παπαδοπούλου, Υποδ/ντρια Διαχείρισης Χωρικών Δεδομένων, Ευάγγελος Δήμας, Προϊστάμενος Υποστήριξης Εφαρμογών Πληροφορικής, καθώς και οι Νίκος Παναγιωτόπουλος Προϊστάμενος Δ/σης Επαγγελματικής Δραστηριότητας ΤΕΕ και Αλεξάνδρα Ματάλα, Αναπλ. Προϊσταμένη τμήματος Επαγγελματικών Διαφορών και Πειθαρχικού Ελέγχου ΤΕΕ, ανέλυσαν, ενόψει της θεσμοθέτησης της υποχρεωτικής ηλεκτρονικής υποβολής των τοπογραφικών διαγραμμάτων και των διαγραμμάτων γεωμετρικών μεταβολών για τις εμπράγματα συναλλαγές στα Κτηματολογικά Γραφεία και Υποθηκοφυλακεία της χώρας, τη διαδικτυακή εφαρμογή της ηλεκτρονικής υποβολής των παραπάνω διαγραμμάτων. Για την εισαγωγή τού συντάκτη μηχανικού στη διαδικτυακή εφαρμογή απαιτείται η χρήση του λογαριασμού του στο ΤΕΕ για την πιστοποίησή του όπως και να διαθέτει ψηφιακό πιστοποιητικό.

Για τη Δ.Ε. του Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ.
Ο Πρόεδρος

Δημήτρης Μαυροματίδης



